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Masse de 100 mL  d’eau = …………………………………………………  

Complète le texte suivant : 

100 mL d’eau pèse environ …………………… Donc 1000 mL pèse ……………………………g = …………………kg 

 

Masse de 100 mL  d’huile = …………………………………………………  

Complète le texte suivant : 

100 mL d’huile pèse environ …………………… Donc 1000 mL pèse ……………………………g = …………………kg 

 

 

 

D1-9 Réaliser des représentations d’objets NA EA A Expert 

D4-1 Mener une démarche scientifique, résoudre un problème NA EA A Expert 

 

A retenir : Un litre d’eau pèse ………………kg L’huile est moins lourde, on dira 

qu’elle est moins …………………… 

Deux liquides différents ont des masses différentes 


